Rocky 6 kg Sortiment griindl
Loop Ww
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Rocky 6 kg Sortiment griindl

Loop

Qualitat:

Rocky 6 kg Sortiment (Grundl)
100 % Polyacryl

200g /300 m

GroRRe: Breite: ca. 26 cm, Umfang: ca. 130 cm
Verbrauch: ca. 200 g
Nadelstarke: 6,0 - 7,0

Muster:

Patentrippenmuster mit 3 Randmaschen: (Maschenzahl teilbar durch 6 plus 5 M plus 6 RM)

3 Randmaschen:

Reihenanfang: 1 M re, 1 M li abh. (Faden vor die Arbeit), 1 M re

Reihenende: 1 M li abh. (Faden vor die Arbeit), 1 M re, 1 M li abh. (Faden vor die Arbeit)
1L.R.3RM,*1Mre,1MmitUliabh.,1Mli,1MmitU liabh., 1 Mre, 1 M mitU li abh., ab * wdh.,
endenmit1 Mre, 1 MmitU liabh., 21 Mli, 1 Mmit U liabh., 1 Mre, 3RM

2.R:3RM,*1 M mitU liabh., 1 M mit U re abstr., ab * wdh., enden mit 1 M mit U li abh., 3 RM
3. R:3RM,*1 M mit U re abstr., 1 M mit U li abh., 1 M mit U li abstr., 1 M mit U li abh., 1 M mit U re
abstr., 1 M mit U li abh., ab * wdh., enden mit 1 M mit U re abstr., 1 M mit U li abh., 1 M mit U li abstr.,
1 M mitU liabh., 1 M mit U re abstr., 3 RM

Die 2. + 3. R stets wdh..

Maschenprobe: (Patentrippenmuster)
10Mx28R=10cm x 10 cm

Anleitung:

Loop:

23 M plus 6 RM anschlagen und ca. 130 cm im Patentrippenmuster mit 3 RM gerade hoch str..
Danach alle M in einer 2. Muster-R abk., dabei die M str. wie sie erscheinen, die M mit U re abstr..
Die Anschlag- und Abkettkante moglichst flach zusammennéahen.

Abkirzungen:
M = Masche(n) * R = Reihe(n) « RM = Randmasche(n) ¢ re = rechts ¢ li = links « abk. = abketten o
wdh. = wiederholen ¢ str. = stricken ¢ abstr. = abstricken ¢ abh. = abheben « U = Umschlag
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